
Жителю Кытмановского района предъявлено обвинение в убийстве родственника

Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 25-летнему жителю Кытмановского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в конце ноября 2018 года в жилом доме между обвиняемым, который находился в состоянии наркотического и алкогольного опьянения, и его родным дядей произошел конфликт. Молодой человек, взяв стоящую у печи металлическую клюку, нанес множественные удары в область головы и тела родственника, а затем несколько раз ударил его ножом. От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

04 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1277970>